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Στον Κατανυκτικό Εσπερινό που τελέσθηκε στον Ιερό Καθεδρικό Ναό της Αγίας 
Τριάδος Ν. Ηρακλείου χοροστάτησε την Κυριακή 10 Απριλίου 2016, Δ’ Νηστειών, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ν. Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ.κ. Γαβριήλ, 
συμπροσευχομένου του Πανοσ. Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Ξενοφώντος Αγίου 
Όρους Αρχιμ. Αλεξίου.
Μετά το πέρας της Ακολουθίας του Κατανυκτικού Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης, απευθυνόμενος στους πιστούς, οι οποίοι είχαν κατακλύσει τον Ιερό 
Ναό, καλωσόρισε και ευχαρίστησε θερμά τόσο για τον κόπο, όσο και για την 
ευλογία της επισκέψεως τον Άγιο Καθηγούμενο, μιλώντας με ιδιαίτερα επαινετικά 
λόγια προς τον ίδιο, εξαίροντας παράλληλα τόσο την σεβαστή προσωπικότητά 
του, όσο και το πολυσχιδές πνευματικό έργο του. Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
αναφέρθηκε επίσης στους στενούς πνευματικούς και προσωπικούς δεσμούς που 
τον συνδέουν με τον Άγιο Καθηγούμενο, αλλά και με την Ιερά Μονή Ξενοφώντος, 
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χαρακτηρίζοντας συνάμα την Ιερά Μητρόπολη της Ν. Ιωνίας και Φιλαδελφείας ως 
πνευματική προέκταση της Μονής.

Στη συνέχεια, ο Πανοσ. Καθηγούμενος, ευχαριστώντας με τη σειρά του τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Γαβριήλ τόσο για την συγκινητική υποδοχή και τα 
γεμάτα από αγάπη λόγια του, όσο και για την τιμητική πρόσκληση να επισκεφθεί 
την Ιερά Μητρόπολη της Ν. Ιωνίας και Φιλαδελφείας ανέπτυξε ομιλία με θέμα: «Η 
Κλίμαξ του Αγίου Ιωάννου του Σιναΐτου». Στον Θείο Λόγο του ο Άγιος 
Καθηγούμενος αναφέρθηκε εκτενώς, προσελκύοντας την προσοχή και το 
ενδιαφέρον του κόσμου,αφενός μεν στα στάδια των αρετών της Κλίμακας του 
Αγίου Ιωάννου, στην οποία ο Άγιος καταγράφει την πορεία του ανθρώπου προς τη 
θέωση ως ανάβαση σε μια σκάλα προς τον ουρανό, αφετέρου δε στους Νηπτικούς 
Πατέρες της ερήμου, καλώντας συνάμα τους πιστούς να μιμηθούν τον βίο και τον 
πνευματικό αγώνα του Αγίου.

Τέλος, ο Πανοσ. Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Μητροπόλεως Ν. Ιωνίας και 
Φιλαδελφείας Αρχιμ. Επιφάνιος Αρβανίτης, ευχαρίστησε γι’ άλλη μια φορά με 
θερμά λόγια τον Άγιο Καθηγούμενο για την εμπνευσμένη ομιλία του, αναφωνώντας 
τον ως «Πνευματικό Πατέρα» της Ιεράς Μητροπόλεως.

Φωτογραφίες: Χρήστος Αμπατζόγλου
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